
Am Schwimmbad 8 
95326 Kulmbach
Tel. 09221 / 95620
Fax 09221 / 956222
e-mail: verkauf@taubenreuther.de

Anbauanleitung Schneepflugabstützsatz 
Hyundai Terracan
Best.-Nr.: 5 - 246

AL: 1103 – 01

Hier sehen sie den fertig montierten Schneepflugabstützsatz.
Bevor sie mit der Montage beginnen lesen sie bitte diese Anleitung  
gut durch.

Achtung:
Bei Fahrten im öffentlichen Straßenverkehr muß die Schneepflugaufnahme
mit einer Kunststoffabdeckung abgedeckt werden.

    
      

Kunststoffabdeckung



Stückliste
Schneepflugabstützsatzsatz Hyundai Terracan
Best.nr.: 5 -246

1 x Bohrschablone ( A ) nicht im Bild

1 x Basisträger ( B )

6 x Unterlegplatte ( C )

1 x Schneepflugaufnahme 5-961003 002 od.003 
muss separat bestellt werden.

1 x Anbauanleitung

1 x Gutachten + Aufkleber

2 x Schraube M 10 x 90
4 x Schraube M 10 x 110
6 x Federring M 10
4 x U – Scheibe M 10
4 x Mutter M 10

10 x Schraube M 16 x 40
10 x Federring M 16
20 x U –Scheibe M 16
10 x Mutter M 16

B

C

5 – 961003002 oder
5 – 961003003 muss separat 
bestellt werden!



   - Demontieren sie den Stoßfänger und den Unterfahrschutz.

  
- Schrauben sie auf beiden Seiten bei ( Z ) die Schraube heraus.
- Entfernen sie auf beiden Seiten bei ( Y ) die Schweißmutter.

   

      

1

Z

2

Y



- Setzen sie die Bohrschablone( A ) wie in Bild 3 zu sehen am Rahmen an.
- Sichern sie ( A ) bei ( X ) mit der Schraube M 10 x 110.
- Übertragen sie die beiden Bohrungen ( W ) auf den Rahmen.

-     Bohren sie bei ( W ) die übertragenen Bohrungen auf 12 mm auf.
- Verfahren sie  auf der anderen Seite ebenso.  
- Sorgen sie für einen ausreichenden Korossionsschutz.

W

A

M 10 x 110

3

4
W = 12 mm



  
- Setzen sie den Basisträger ( B ) wie in Bild 5 gezeigt zwischen den Rahmenenden  ein und 

befestigen sie ihn auf beiden Seiten bei ( W ) mit den Schrauben M 10 x 110 bzw. M 10 x 90 und 
den Unterlegplatten ( C ) .

  
- Setzen sie die Schneepflugaufnahme wie in Bild 6 zu sehen in den Basisträger ein und befestigen 

sie sie auf beiden Seiten mit jeweils 5 Schrauben M 16 x 40.
- Ziehen sie alle Schrauben fest an.

 

5
B

M 10 x 110M 10 x 90

6 M 16 x 40

C



 
- Schneiden sie den Stoßfänger wie in Bild 7 gezeigt aus.

 
- Montieren sie den Stoßfänger und den Unterfahrschutz wieder.

 

7

580 mm

8


	W = 12 mm
	M 16 x 40
	Anbauanleitung Schneepflugabstützsatz Hyundai Terracan
	Stückliste


